
OBECNÝ  ÚRAD  DRIENOV      –       OZNAM  PRE OBČANOV

           Spoločnosť „FÚRA s.r.o.“, ktorá v obci Drienov zabezpečuje vývoz komunálneho odpadu z domácnosti 
doteraz pri vývoze smetných nádob KUKA brala aj odpad vyložený pri smetnej nádobe v igelitových vreciach. 
Mnoho občanov a organizácií to zneužívalo a často bolo viac odpadu vo vreciach ako v smetnej nádobe, čo 
spôsobovalo problémy pri vývoze. 

          Preto  v roku 2011 bude možné priložiť v deň vývozu ku smetnej nádobe odpad v igelitových vreciach 
iba výnimočne -   dvakrát v roku, a to len vo vreciach, ktoré na to poskytla občanom spoločnosť FÚRA. 
Každá domácnosť dostane pri zaplatení dane a poplatku za vývoz odpadu na Obecnom úrade zadarmo dve 
ružové plastové vrecia s logom spoločnosti FÚRA, ktoré bude môcť kedykoľvek v priebehu roka 2011 na 
tento účel jednorazovo použiť. 

          Ak domácnosť pravidelne vyprodukuje za dva týždne viac odpadu ako sa vmestí do smetnej nádoby 
bude si musieť zakúpiť na Obecnom úrade ďalšiu KUKA nádobu, alebo si pri vývoze odpadu zakúpiť od 
pracovníkov spoločnosti FÚRA za 1.- € ružové vrece, ktoré im poslúži na jeden vývoz. 

          Toto opatrenie má za cieľ motivovať občanov k separovaniu odpadov, čím sa podstatne zníži množstvo 
odpadu, ktoré musí byť uložené na skládkach. Za odpad uložený na skládke sa platia vysoké poplatky. V roku 
2010 obec Drienov zaplatila poplatok za uloženie odpadu (vrátane poplatku do enviromentalného fondu, 
ktorý sa odvádza za komunálny odpad ) 6.868.- €.  

          Za vyseparovaný odpad ( plasty, papier, sklo, tetrapak, kovové obaly, elektroodpad, pneumatiky ) sa 
tieto poplatky neplatia, čo by pre obec znamenalo ušetrenie časti nákladov na vývoz a podstatnú časť 
poplatkov za uloženie odpadu. Spoločnosť FÚRA nám totiž vyváža separovaný odpad zadarmo. Harmonogram 
vývozu dostala každá domácnosť a sú ešte k dispozícii na Obecnom úrade. 

                                                                                                                Ing. Jozef Petro – starosta obce


